

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ МЕХАНІЗОВАНОГО РОЗМІНУВАННЯ

Тарасюк В.В., НУЦЗУ
НК – Поліщук Д.В., НУЦЗУ

Повномасштабна війна в Україні змінила звичний нам спосіб життя. Через нинішні події у новітній історії нашої держави, Україна стала однією з найбільш замінованих країн світу. Тепер звичайна прогулянка лісом, проведення сільськогосподарських або земляних робіт може призвести до людських жертв. Найбільшу небезпеку, саме для цивільного населення, становлять залишені окупаційними військами інженерні міни, встановлені на мінних полях або хаотично, які і призводять до таких трагічних наслідків.

Цього року шпальти головних видань країни були під крикучими заголовками про те, що в тому чи іншому регіоні ведення бойових дій був інцидент з несанкціонованим підривом сільськогосподарської техніки з аграріями через наїзд на протитанкові міни, залишених російськими окупаційними військами. Ці інциденти наштосують на цілком логічну думку, про те що навесні 2023 року знову почнеться посівна кампанія на родючих землях звільнених територій нашої країни. Для запобігання виникненню таких інцидентів вважаю за доцільне розглянути та провести аналітичну і практичну роботу з підготовки території сільськогосподарського призначення до нового аграрного сезону.



Рис. 1. Трактор, який наїхав на протитанкову міну у Київській області Бучанського району неподалік с. Андріївка 17 травня 2022 року

Найкращим вирішенням проблеми, яка виникла у зв'язку із ситуацією що склалася буде проведення механізованого розмінування всіх територій сільськогосподарського призначення перед початком посівного сезону. Це допоможе запобігти жертвам серед мирного населення і зберегти матеріальні кошти аграріїв. Механізоване розмінування яке передуює посівній кампанії допоможе також зекономити час, через високу ефективність даного способу розмінування.

ЛІТЕРАТУРА

1. «На Бучанщині тракторист підірвався на міні» [Електронний ресурс]. Режим доступу до джерела: <https://suspilne.media/240449-na-bucansini-traktorist-pidirvavsya-na-mini/>